

奥巴马 VS 罗姆尼 第一辩

■多数美国人仍看好奥巴马
■5000万美国人将关注辩论

10月3日晚(北京时间4日上午),美国总统大选的首轮辩论会将在丹佛大学举行,并电视直播,预计约5000万美国民众将关注本次辩论。

民调显示,有51%的受访选民认为奥巴马可赢首场辩论。眼下,两位候选人都铆足了劲准备,力求在这场“生死大战”中拔得头筹。按计划,奥巴马和罗姆尼将于10月3日至22日之间举行三场电视辩论。

辩论前

相互“夸奖”对方

在9月30日晚参加一次竞选活动时,奥巴马这样表示说:“罗姆尼是好辩手……而我只是凑合。”奥巴马如此公开夸奖对手,还极为罕见,因为在此前,他的竞选之中充斥着对对手的讽刺和挖苦。奥巴马还表示说辩论无关“大走势”,强调“我最关心的是,就如何保证国家发展和为勤奋工作的美国人来一场认真的讨论。”

与此同时,共和党方面也“心有灵犀”般赞扬起奥巴马来。副总统候选人瑞恩说,现任总统是“非常有天赋的演说者……他是经验丰富的辩手,以前参加过这类辩论。而米特·罗姆尼是首次站到这样的讲台”。政治分析人士指出,交锋前“捧杀”对方,以期让观众对另一阵营候选人希望越大、失望越大是常规辩论策略。

准备中

暗中演练“彩排”

在正式辩论开始之前,两位候选人都在暗自全力备战,并且进行着某种形式的“彩排”——由其他人来扮演对手。共和党内,“扮演奥巴马的俄亥俄州参议员罗伯·波特曼一直在陪罗姆尼进行着演练,演练过程中,波特曼一再穷追猛打,措辞甚至到了龌龊的程度。”共和党阵营人士称,这样做的目的是激怒罗姆尼,然后教会他怎样才能镇定从容,显示出总统的应有风格。

而奥巴马的团队之中,报道说“罗姆尼由马萨诸塞州参议员约翰·克里扮演——他则是此前参选美国总统的政界人士之一,有着丰富的辩论经验。而助手们则逼问奥巴马关于失业、税收和外交政策等方面的问题,并且努力做到‘像白宫记者一样惹人讨厌’”。

辩论啥

经济问题将成为主导

总统大选电视直播辩论主持人吉姆·赖勒已经告知两位候选人,他计划在经济议题上问3个问题,在医疗、执政和政府角色方面各提问一个问题。民调显示,在美国人目前最看重的经济问题上,仍未有一方能够占优势。

美国普林斯顿大学教授朱利安·泽利泽认为,罗姆尼在辩论中遇到的最棘手问题之一,很可能是围绕他的“47%美国人揩政府油”言论而展开的。

当然经济问题也可让奥巴马陷入尴尬的境地,如果主持人强迫他回答,为什么他出台了那么多的经济政策和刺激发展方案,美国经济仍不见起色。

另外,医改话题肯定会在辩论中出现,因为这个困难的问题对双方而言,都将埋藏许多陷阱。

猜结果

多数人看好奥巴马

就这场两党候选人的首次面对面交锋,预测奥巴马将获胜的选民比看好罗姆尼的人多一倍。美国广播公司和《华盛顿邮报》联合开展的一项民意调查显示,56%的人认为,奥巴马将在辩论中占上风,预测共和党获胜的人占29%。

这是因为过去一段时间,罗姆尼竞选势头不佳,尤其因大约半数选民不用交所得税的言论而饱受指责。此外,罗姆尼屡屡讲错话也让民众对其能否打响第一炮存有疑虑。

此外,就最终选举结果而言,63%的人预测奥巴马将成功连任,31%看好罗姆尼。但这一数据并非意味着竞选胜负已分。就个人倾向而言,在最有可能最终投票的选民中,奥巴马和罗姆尼所获支持率分别为49%和47%。新华社、综合消息

法国第一女友 “无处不在”

频频亮相惹来巨大争议

法国总统奥朗德的女性伴侣瓦莱丽·特里耶韦莱最近频频亮相,变得日益高调。这颇令法国的一些媒体“不适应”,因此遭到具有小报性质的一些杂志的猛烈攻击。

第一女友“无处不在”

一家电视公司的“影响人物”栏目于本月2日特别针对瓦莱丽的新闻做了一个大约1分41秒的介绍,这在以往是根本没有过的。主持人表示,瓦莱丽于最近频频出席各种公开活动,包括“文化遗产日”、丹尼尔·密特朗基金会揭幕仪式、以及陪总统前往纽约出席联合国大会等,形容

瓦莱丽“正在从幕后走到台前”。除了介绍,还有大量照片,给人的感觉是在法国的政治生活中,“瓦莱丽已经变得无处不在”。

同时,瓦莱丽仍在《巴黎竞赛画报》上写自己的专栏,并且还正在跟一家收费的电视台谈判开一档以她为主的节目。法国人对此相当不习惯。前总统希拉克的夫人贝娜黛特·希拉克公开表示,(总统夫人)上电视开节目



瓦莱丽·特里耶韦莱

“非常不妥”,建议取消。

媒体炮轰“越来越差”

已于本周出刊的《靠近》杂志形容称,作为总统的夫人(伴侣),瓦莱丽的表现“似乎正变得越来越差”,并且还画上了一个大大的惊叹号。

法国《观点》杂志则进一步讽刺说,她一夜之间仿佛变了一个人,什么都不肯罢休。

疑系起诉触犯众怒

媒体透露,瓦莱丽真正的错误怕是起诉众多具有小报性质的法国杂志。因为,她正要求《靠近》杂志赔偿她2万4000欧元,而且还有多起诉讼案正在进行之中。

有人认为,瓦莱丽对待这些杂志的做法可能触犯了众怒。

综合消息

叙利亚阿勒颇 连环爆炸致31人死亡

叙利亚北部城市阿勒颇3日遭到连环爆炸袭击。叙官员说,爆炸已经造成至少31人死亡,并有多人不同程度受伤。

叙政府官员说,“恐怖分子”当天在阿勒颇市萨阿德贾比里广场的一家酒店周围先后制造了两起自杀式汽车炸弹爆炸。目前尚无组织宣布制造了这3起爆炸袭击。据新华社

国际维和人员 苏丹遇袭4人死亡

联合国和非盟驻达尔富尔特派团(联非达团)3日证实,联非达团维和人员2日在苏丹达尔富尔地区遭到一伙不明身份的武装人员的伏击,4名尼日利亚籍维和人员遇袭身亡,8人受伤。联非达团指挥官帕特里克·尼亚姆乌穆巴强烈谴责这起袭击事件,并敦促苏丹政府将凶手绳之以法。今年以来,联非达团维和人员遇袭事件时有发生。据新华社

父女争夺 “法国鳄鱼”控制权

法国拉科斯特股份有限公司(俗称“法国鳄鱼”)原董事会主席米歇尔·拉科斯特与女儿索菲娅·拉科斯特—杜内尔争夺企业管理权,家庭矛盾摆上台面。

米歇尔·拉科斯特现年69岁,2005年出任拉科斯特公司首席执行官。2008年,董事会改任克里斯托弗·舍尼为首席执行官。米歇尔·拉科斯特自2008年4月起任董事会主席。他的女儿索菲娅·拉科斯特—杜内尔今年36岁,上月24日,由同一天组建的董事会任命为非执行总裁。

米歇尔·拉科斯特说,这是少数股东要对自己不利。米歇尔·拉科斯特告诉《世界报》,他的女儿“没有从事商业工作一天,不能管理一家成功的企业”。

因为,他更希望自己的侄女、现年56岁的贝丽尔·拉科斯特—汉密尔顿接手。据新华社

美超级火山 最近显示喷发迹象

近来有消息称,美国黄石国家公园一座沉睡了64万年的超级火山显露出喷发的迹象。一旦喷发,美国三分之二的国土可能会被火山灰埋没。

最近三年来,黄石公园底部海拔高度平均每年上升7.62厘米;公园核心区已开始有岩浆溢出;一些喷泉水柱达到前所未有的高度;仅在2011年9月黄石公园地区一共监测到117次轻微地震,而这正是火山频繁活动的征兆。

据了解,历史上黄石公园超级火山总共喷发过三次,平均两次之间的间隔为60万~80万年,最近一次是在64万年前,有学者就推测下一次喷发已经临近。

综合消息

千名囚犯共舞 神曲“江南Style”

今年夏季轻易征服各色人群的韩国歌曲《江南Style》日前也让菲律宾宿务省一所监狱的囚犯为之疯狂。据报道,该监狱近千人自行排演了模仿《江南Style》音乐视频中的舞蹈,视频上传网上后很快受到广泛关注。

《江南Style》是韩国歌手朴载相(又称“鸟叔”的一首单曲。这首歌曲的MV具有超强的搞笑风格,其中的舞蹈颇有亮点,朴载相在MV中还表演了自创的马式舞步。宿务省拘留与康复中心的囚犯日前将模仿这首歌曲中的舞蹈当成每天例行任务。穿着整齐划一的服装,参与者都卖力表演,即使遇到强降雨天气,他们也坚持不误。据《中国日报》